
1403 نيدرورف 3
Friday, March 22, 2024

1445 ناضمر 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دشاب یم زاجم ییاضق عجارم قیرط زا نایدوک تاعلاطا یاشفا*

9794/4/30 :هرامش
18/09/1375 :خیرات
:تسویپ

یدبناریا سدنهم یاقآ بانج ناونع 30/8/75 خروم 105030/31 هرامش همان هب فطع یتایلام تامدخ و تاعلاطا لک هرادا 
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 232 هدام قبطدنراد علاطا هکیروطنامه :درادیم راعشا یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم

زایندحرد و تایلامو دمآرد صیخشترمارد زج یتایلام نایدوم درومرد تاعلاطا یاشفا ، یملاسا یاروش سلجم 3/12/1366
ترازو سلجمروما و یقوقح رتفد 24/10/66 خروم 6/6578 هرامش هیرظن بجومب نکیل و هدیدرگ عنم طبریذ عجارم دزن
یسرداد نیئآ 399 و یرفیک یسرداد نیئآ 101 داومرد روکذم یئاضق عجارم قیرط زا هدش هتساوخ تاعلاطا هچنانچ " عوبتم
هدنورپ هب طوبرم تاعلاطا هنوگره زاربا نیاربانب " . تشاد دهاوخن ینوناق عنم دانسا و تاعلاطا نداد ،ددرگ هبلاطم یندم
عجارم قیرط زا مزلا زوجم بسک مزلتسم یعامتجا نیمات نامزاس هلمج زا زین یتلود یاهنامزاسو تاسسوم هب نایدوم یتایلام
.دوب دهاوخ یئاضق

قلاخا شوخ یلعدمحم
یتایلام یلاع یاروش سیئر 

هتسباو ینوناق داوم

تسد هب یدوم یتایلام روما هب یگدیسر نمض هک ار یتاعلاطا دیاب یتایلام عجارم ریاس و یتایلام روما هرادا - 232 هدام
... دراوم رد زج دنروآیم

1375/09/18 :دنس خیرات
30/4/9794 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلع دمحم( یتایلام یلاع یاروش سیئر :هدننک اضما
)قلاخا شوخ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دافم عجارم ملاعتسا خساپ رد
ددرگ تیاعر232 هدام
قیرط زا نایدوک تاعلاطا یاشفا*
دشاب یم زاجم ییاضق عجارم
اب تایلام روما تارادا یراکمه
نوناق رد هدش ءاصحا نیطباض
تظافح زکرم ایو یسرداد نیئآ
رد هیئاضق هوق لک تاعلاطا

تاعلاطا هئارا صوصخ
تابساحم ناوید اب یراکمه
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
ناوید اب یراکمه و یگدیسر
تابساحم
ناوید هب تاعلاطا یوناث علاطا ات
ددرگن هئارا تابساحم
تادیلوت شورف رازه رد 1 دروم رد
طیحم یاهیگدولآ لرتنک تهج هک
دشاب یم تسیز

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/9794 :همانشخب
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